
Контрольное задание 1  
Задачи на алгоритм с единственным циклом                 

 

Разработать алгоритм (блок-схему) и программу с парамет-
рическим циклом для вычисления результата по формуле.  
 
Предусмотреть ввод исходных данных (аргумента 𝒙 и числа 𝒏  
слагаемых или сомножителей) с клавиатуры и вывод результа-
та на экран.  
 
Составить спецификацию для отчета: 

1. Формулировка задания. 
2. Блок-схема решения (можно вручную). 
3. Текст программы. 
4. Результаты работы программы на различных исходных 

данных (3-4 варианта). 
 
К следующей практике (18.02.17) достаточно просто по-
стараться написать программу, решающую задачу; сфор-
мировать вопросы, если что-то не получилось.  
 Для решения используйте файл с методическими ука-
заниями к работе (см. мой диск, соответствующую папку). 
Если что-то не ясно по заданию, пишите мне на почту. 
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